
 

CALCIO A 11 
COMUNICATO UFFICIALE N° 10 del 13/12/2023 
Presidente: Enrico Pozzi 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a carico 
del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
Con la lettera “S” viene indicata la squalifica automatica in seguito al provvedimento di doppia ammonizione preso 
dal DDG nei confronti di un tesserato 
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del Comunicato 
Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in programma successiva 
di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 

 
PROVVEDIMENTI CAMPIONATO PROVINCIALE 

 

 Open A - a 11 

Delibera gara: 2023106AA0903 : NABOR - AICS OLMI  

In considerazione del fatto che un impegno inderogabile non consentiva al dirigente della società AICS OLMI sig. RE ALBERTO di 
presentarsi al colloquio programmato in data 18/12/2023 
SI DELIBERA 
1) di proseguire la sospensione SINE DIE del dirigente della società AICS OLMI sig. RE ALBERTO e di convocarlo eccezionalmente 
una seconda volta il giorno 12/01/2024 alle ore 20.30 presso la sede del CSI in via S.Antonio 5 - Milano insieme al Dirigente 
Accompagnatore sig. Palmigiani Matteo (si prega di confermare la presenza inviando una mail all'indirizzo: 
segreteria.calcio@csi.milano.it). 
Delibera affissa all'Albo in data 13/12/2023 
  

Giocatori in diffida 

ORIONE: PELHURI ANDREA (3ª ammonizione - gara 2023106CA0604) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

ORIONE: 1 gara MANCOSU ALESSANDRO (4ª ammonizione - gara 2023106CA0604) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

ORIONE: 2 gare CONTE MARCO allontanato dal terreno di gioco perchè nonostante l'invito da parte del DDG ad evitare 
atteggiamenti polemici, si rivolgeva ad un avversario con una frase offensiva (gara 2023106CA0604) 

 
  
 
 
 
 
 



 

Open B - a 11 

Delibera gara: 2023107CA0803 : S.MARCO OSF CINISELLO - GRECO S.MARTINO  

Accertato d’ufficio che la società GRECO S.MARTINO ha violato quanto previsto dall’articolo 34 comma 9 del Regolamento di 
Giustizia consentendo al giocatore sig. CAPUANO NICCOLO' di prendere parte alla gara in posizione irregolare avendo un 
residuo di squalifica di 3 giornate e accertato d’ufficio che la società S.MARCO OSF CINISELLO ha violato quanto previsto 
dall’articolo 34 comma 13 del Regolamento di Giustizia consentendo al giocatore sig. LETIZI LORENZO di prendere parte alla 
gara in posizione irregolare in quanto squalificato per n° 3s gare con Comunicato Ufficiale n° 09 del 06/12/2023 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società GRECO S.MARTINO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3 sulla base di 
quanto disposto dall’articolo 23.2 del Regolamento di Giustizia; 
2) di inibire sino al 09/02/2024 (1 mese - sanzione prolungata causa sospensione attività) il Dirigente Responsabile della società 
GRECO S.MARTINO sig. MOTTA MATTIA a svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI sulla base di quanto disposto 
dall’articolo 16 del Regolamento di Giustizia; 
3) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società GRECO S.MARTINO sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del 
Regolamento di Giustizia; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 
del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società GRECO S.MARTINO risulta quindi 
essere di 1 penalità; 
5) la squalifica inflitta al tesserato LETIZI LORENZO della società S.MARCO OSF CINISELLO di 3s gare non è da considerarsi 
scontata; 
6) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società S.MARCO OSF CINISELLO sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del 
Regolamento di Giustizia; 
7) di irrogare un'ammenda di 20 euro alla società S.MARCO OSF CINISELLO per disattenzione alle norme relative all'addetto dae 
- mancanza firma. 
Delibera affissa all’Albo in data 13/12/2023 
  

Giocatori in diffida 

ARLUNO CALCIO 2010: MAGGIO LUCA (3ª ammonizione - gara 2023107AA0804) 

 
  

Top Junior a 11 

Giocatori in diffida 

UPG MAGENTA: LANDRIANI LUCA (3ª ammonizione - gara 2023108AA0701) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

EQUIPE 2000: 1 gara CARROZZO FRANCESCO 4^ ammonizione (gara 2023108CA0101) 

 
  

Allievi a 11 

Ammende a carico delle società 

MONGUZZO 1997 ASD: 10 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023110CR0202) 

 


